GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-18





TIME OUT

Time Out ist ein schallabsorbierendes Sofa mit einem Dach. 2 gegenüberliegend aufgestellte Time Out kreieren einen offenen Raum im Raum.



PRESCRIBED TEXT

Time Out

Schalldämpfendes Sofa mit Schrägdach

Außenmaße B. 1800 H. 2222 T. 900

Sitzhöhe 450 mm.

Option: Tischplatte mit Steckdose, Backrest Kissen

Aktuelle Informationen finden sie auf https://gotessons.com/de/produkte/sitzelemente/time-out

GÖTESSONS

GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-18

WAREN				
ART. NO	SIZE / DESCRIPTION	B:	H:	T:
647150-	Time Out	1800	2222	900
647151-	Time Out incl 2 Table Top, white	1800	2222	900
647153-	Time Out incl 2 Table Top, black	1800	2222	900
647158-	Time Out inkl 2 Table Top, silver	1800	2222	900